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Станом на кінець червня 2026 року через російську агресію в Україні зруйновано та
пошкоджено 1949 пам’яток культурної спадщини та 2576 об’єктів культурної
інфраструктури.

Серед пошкоджених об’єктів культурної спадщини 183 мають статус національного значення,
1570 — місцевого, 196 — щойно виявлені. Повністю зруйновано 46 пам’яток культурної
спадщини.

Загалом пошкодження зафіксовано в 18 областях. Найбільших руйнувань зазнали пам’ятки у
Харківській області — 356, Херсонській — 305, Одеській — 208, Донецькій — 225, Київській
області та м. Києві — 295.

У червні унаслідок чергової російської атаки на Київ зазнав пошкоджень об’єкт всесвітньої
спадщини ЮНЕСКО та один із найвизначніших духовних і культурних пам’яток України —
Успенський собор Національного заповідника «Києво-Печерська лавра». На території Лаври
також постраждали Скарбниця Національного музею історії України, Музей книги і друкарства
України, Національна історична бібліотека України, Національна академія керівних кадрів
культури і мистецтв та фондосховище Національного музею народної архітектури і побуту
України. Крім того, в столиці росіяни атакували Національну кіностудію імені Олександра
Довженка, постраждало державне підприємство «Укркінохроніка», Національний культурно-
мистецький та музейний комплекс «Мистецький арсенал», Національний палац мистецтв
«Україна» та Київський національний університет театру, кіно і телебачення імені Івана
Карпенка-Карого.

Через влучання безпілотника постраждав Харківський художній музей, а в Дніпрі зазнав
пошкоджень Дніпропетровський будинок органної та камерної музики.

Водночас внаслідок обстрілів та бойових дій постраждали 2576 об’єктів культурної
інфраструктури, з яких 540 — повністю знищено.

Найбільших втрат культурна інфраструктура зазнала у Донецькій, Харківській, Херсонській,
Сумській, Київській і Запорізькій областях.

Загалом постраждали:

клубні заклади – 1275;
бібліотеки – 890;
заклади мистецької освіти – 191;
музеї та галереї – 141;
театри, кінотеатри та філармонії – 53;
парки, зоопарки – 12;
заповідники – 9;
цирки – 4;



кіностудія у м. Києві.

Руйнування зафіксовані у 347 територіальних громадах по всій Україні. Найбільше — в
громадах Донецької (46 ТГ), Сумської (39 ТГ), Харківської (35 ТГ), Чернігівської (34 ТГ),
Запорізької (31 ТГ), Миколаївської (23 ТГ), Дніпропетровської (25 ТГ), Київської (23 ТГ),
Луганської (12 ТГ) областей.

Майже вся територія Луганської та значні частини територій Запорізької, Донецької та
Херсонської областей перебувають у тимчасовій окупації. Це унеможливлює точний обрахунок
кількості закладів культури, що постраждали внаслідок бойових дій та окупації.

Міністерство культури України та його партнери продовжують спільно працювати над
подоланням наслідків руйнувань і відновленням культурного потенціалу України.
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